

邵阳日报

2020年2月21日 庚子年正月廿八 星期五 第11936期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: <http://www.shaoyangnews.net>



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

市新冠肺炎疫情防控工作指挥部市场监管组——以“战时状态”筑牢监管防线

邵阳日报记者 朱杰 通讯员 王翰 张翔 陈佳佳

疫情就是命令,防控就是责任,监管就是战斗。

在这场全民战“疫”中,市新冠肺炎疫情防控工作指挥部市场监管组坚持把市场监管作为打赢疫情防控阻击战的主阵地,坚守职责,奋战一线,全力保障疫情防控期间市场平稳有序。

防疫用品稳价保供,一丝也不懈怠

维护防疫用品市场秩序和质量安全是做好疫情防控的重要一环。市场监管部门坚持关口前移,实施精细监管,持续加强对全市范围内药械生产经营单位防疫用品数量储备、质量安全的监督检查,突出对重点区域、重点品种特别是防护口罩、医用手套、消毒液等疫情急需用品开展全面

清底排查,以零容忍的高压态势严厉打击假冒伪劣和哄抬物价等违法犯罪行为。与此同时,多方协调沟通,积极动员鼓励城区各大连锁药店紧急调度10万只口罩投放市场,以实实在在的行动回应群众关切,有效缓解了相关防疫用品市场紧缺的局面。

截至2月中旬,市场监管组组织全市市场监管部门累计出动执法人员49357人次,检查药品、医疗器械经营户18644家次,立案查处涉及口罩等防疫用品违法案件23件。其中查处的邵阳市岳某等人销售“三无”口罩案、新邵县潘卫红卫生室销售未明码标价及“三无”口罩案和邵东市廉桥百分百药店哄抬价格案分别入选全省疫情防控期间的第一批和第二批十大典型案例。

(下转3版)

龚文密检查指导新邵县疫情防控和企业复工复产工作 尽力提供服务和帮助推动企业员工尽快返岗复工

邵阳日报讯(记者 谢文运)2月20日上午,市委书记龚文密率队到新邵县基层一线检查指导疫情防控工作,了解企业复工复产和农村的企业员工返岗复工情况。他指出,各地要在抓好疫情防控的同时,积极组织 and 推动企业复工复产,尽力为返岗员工提供服务和帮助,让企业员工尽快回到岗位,投入到生产一线中去。市领导张皓、彭华松参加检查指导。

在新邵县酿溪镇,龚文密检查了县城街道两旁的药店、超市、临街门店以及社区的疫情防控工作。发现新邵县城一些社区还存在设卡封堵现象,龚文密要求当地负责人及时纠正。他指出,做好疫情防控工作,既要防止形式主义,也要防止过度反应、偏颇做法。不能简单地搞物理隔离,不能一断了之、一关了之,这些做法会影响群众的生产生活秩序,也对复工复产造成很大影响。要

切实把小区、社区、村的责任压实,从严从细落实各项防控措施。

新邵县雀塘镇有400余人在邵阳经开区企业上班,由于各种原因,目前还有部分企业员工在家,没有及时返岗复工。在雀塘镇政府大院,龚文密和镇里主要负责人交谈,要求当地党委政府切实做好宣传,向还没有返岗复工的员工介绍当前的疫情防控趋势,让他们尽快回到工作岗位。袁夕阳是雀塘镇早谷村村民,也是邵阳经开区连泰鞋业的员工,龚文密详细了解她目前没有返岗的原因,勉励她坚定信心、打消顾虑,及时返岗复工。在雀塘镇,龚文密一行还来到鸿远金属加工有限公司,了解企业复工复产情况,要求企业在做好防控工作的前提下,积极组织生产,努力完成年初确定的目标任务。

龚文密指出,当前,我市已经进入一手抓疫情防控,一手抓企业复

产的阶段,把疫情影响降到最低、保持经济平稳运行及社会和谐稳定是全社会共同的责任。目前,已经有众多企业和员工复工复产,他们在与疫情较量中赢得了主动、抢占了先机,为经济发展、社会秩序恢复作出了贡献。还没有返岗复工的员工,凡是近14天没有发烧和感染症状的,没有与病例有密切接触史的,都要迅速行动起来,尽早返岗复工。各地党委和政府要通过向企业派驻防疫联络员、出台援企稳岗政策等措施,积极组织和推动企业复工复产,并为广大员工返岗复工提供服务和帮助。

当天,市委常委、组织部长张皓先后来到新邵县广信纸业、酿溪镇东源村、严塘镇政府,了解企业复工复产情况,分析部分员工未及时返岗复工原因,检查基层防控措施落实情况;副市长彭华松先后来到陈家坊镇刘什坝村、双江村,鼓励农村企业员工打消顾虑,及时返岗复工。

齐心战“疫”

——全市10万余名志愿者积极投身疫情防控

邵阳日报记者 刘小幸 通讯员 朱建华 刘仲徽

新冠肺炎疫情发生后,我市充分发挥志愿服务在疫情防控阻击战中的重要作用,依托各级新时代文明实践平台,组织动员广大志愿者积极投身疫情防控志愿服务活动。全市共组织疫情防控志愿者10万余人,开展各类志愿服务活动5000余场次,发动爱心企业和社会人士捐赠口罩、手套、防护服和84消毒液等疫情防护物资合计价值人民币300余万元。

统筹指导 集结“战疫志愿红”

面对疫情,市文明办、市创文办根据中央文明办和省文明办关于号召广大志愿者、志愿服务组织积极有序参与疫情防控的倡议,在市新冠肺炎疫情防控工作指挥部的指导下,依托新时代文明实践平台,统筹调度各级志愿者下沉到一线村(社区),积极开展疫情防控志愿服务活动。

“我们是志愿者,我们是战士。”疫情防控阻击战中,这句铿锵话语温暖着邵阳城。这是一群由志愿者组成的“新军”,他们担负起城区全面消杀消毒的任务。“我们是经过专业培训的志愿者,我们是邵阳军分区应急营水上搜救的战士,我们要去抗疫一线。”2月9日,邵阳市紧急救援志愿者协会选出的包括1名党员、7名入党积极分子在内的抗疫突击队,将一封请战书递交到市新冠肺炎



市文明办、市创文办联合市教育局、市总工会、市妇联和团市委等部门整合资源,组织150余名心理咨询专业志愿者,开通疫情防控心理咨询热线,累计接待市民来电咨询2680余起。图为2月19日,市红心林志愿者在家中接听心理咨询电话。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

疫情防控工作指挥部。当天,队员们就赶赴城区各社区,冲锋在消毒第一线,肩负起城区消杀消毒的任务。

疫情防控阻击战打响后,各志愿服务组织迅速行动,在市文明办的统一领导、安排下,打好“全盘棋”,打好“主动仗”,科学专业地开展疫情防控应急志愿服务。邵阳市红十字会、邵阳市慈善

总会分别向社会各界企业、爱心人士、全市广大志愿者发出倡议;市文明办、市创文办迅速召集民政、工青妇、红十字、市直有关单位、各县市区文明办和各志愿服务组织相关负责人组建微信工作群,按照全市防疫工作总体部署和要求,积极有序参与疫情防控工作。

(下转7版)

及时拆除村组车辆和人员进出关卡,引导群众将防护工作融入日常生活,坚持在人员密集场所佩戴口罩,不聚集、不聚餐、勤洗手、勤消毒。到目前为止,城步没有发现确诊病例,在“两手抓、两不误”上要先行一步,抓紧调度重点工程项目建设,继续坚持干部联企业、联重点项目制度,指导企业健全日常防护机制,积极帮助企业解决用工、原材料、防疫物资等方面的困难和问题,确保一周内全面复工复产。三要确保县乡两级机关全面正常运转。一方面要善于发现在疫情防控一线涌现的优秀干部和先进典型,另一方面要积极争取城步至龙胜高速公路、公共卫生体系建设等基础设施项目申报,坚决打赢疫情防控阻击战。

导反馈了走访了解的情况。他对城步企业防控措施和当前的复工复产工作表示肯定,要求城步县委、县政府按照省委、市委的统一部署,严格落实分区分级精准防控要求,推动企业安全有序复工复产。一要继续坚持外防输入。药店要落实好实名登记制度;县乡医疗机构要对发热患者做好实名登记和核酸筛查;村(社区)要及时掌控好外来人员相关情况;各单位要落实好人员去向排查工作和外来人员登记制度。二要全面恢复经济社会发展秩序。

推动企业安全有序复工复产

王昌义走访了解城步企业疫情防控和复工复产工作

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 胡勇 马飞洋)2月20日,市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义以“四不两直”的方式,到城步部分企业走访了解疫情防控和复工复产工作。市人大常委会副主任刘永德一同走访。

王昌义一行先后来到湖南科源生物制品、银河纸业、南山牧业等企业,详细了解返岗人员排查登记、防疫物资准备、生产经营销售和复工复产情况。

随后,王昌义向城步县委主要领

湖南省新闻工作者协会

致全省新闻工作者的慰问信 (详见7版)

邵阳疫情防控权威发布

►关注疫情防控,掌握最新信息,请扫描二维码关注云邵阳移动新闻客户端,了解最新权威信息发布。



在疫情防控的关键环节不松劲

鞠晓阳到邵阳县督查疫情防控和复工复产工作

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 蒋吉)2月19日上午,市政协主席鞠晓阳到南方水泥公司调研指导复工复产工作,并采取“四不两直”的方式赴邵阳县谷洲、下花桥、五峰铺暗访督查疫情防控工作。

鞠晓阳首先来到南方水泥了解疫情防控和复工复产情况。该企业正在对员工进行核酸检测。鞠晓阳要求企业负责人务必扎实做好员工的疫情防控工作,营造安全有序的生产环境,尽快开足马力恢复生产。

在谷洲、下花桥、五峰铺,鞠晓阳检查了卫生院、药店、超市、农贸市场、体温监测点及村卫生室等防控点。针对上次暗访存在的问题,着重加强对药店、农贸市场等重要场所的检查力度。碰上体温监测点,鞠晓阳都开展体验式暗访。在乡镇卫

生院,鞠晓阳通过观察和询问,详细了解发热门诊接诊情况和疫情防控情况。在村卫生室,通过与村医交流,鞠晓阳围绕村里是否有武汉返乡或途经武汉返乡的人员,是否按规范落实了隔离措施,村里有没有发烧人员等问题,进行了重点了解。

暗访结束后,鞠晓阳及时向邵阳县委主要领导反馈了情况,对上次暗访反馈问题整改落实情况表示肯定,要求邵阳县委、县政府在疫情防控的关键环节不松劲。鞠晓阳强调,乡镇卫生院的发热门诊预检分诊要严格落实到位,严格把好关;要加强疫情防控宣传工作,教育引导村民按要求戴口罩,不能扎堆;干部要以务实的作风、奋斗的精神沉到一线去,持续把防控措施抓紧、抓实、抓细、抓落地。

全市已有77名新冠肺炎患者治愈出院

邵阳日报讯(通讯员 罗剑娇 孟天笑 姚罡)2月20日,我市又有6名新冠肺炎患者正式从医院治愈出院。截至当日16时,我市累计确诊病例102例,治愈出院77例,在院治疗24例。

当日,新冠肺炎患者(重型)张某某、唐某经过抗病毒及对症治疗,2次核酸检测阴性,复查肺部CT较前明显吸收,正式从医院出院。新冠肺炎患者(普通型)彭某、汪某、谢某、黄某,也先后从医院出院。